



PROCES VERBAL
Astăzi, 30 septembrie 2015

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.374 din 24.09.2015.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Palaș Mihai**, președinte de ședință, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 12 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Au absentat motivat domnii consilieri **Dinu Gheorghe** și **Dinoiu Florin** și, nemotivat, domnul **Drăcea Gheorghe**.

La ședință au participat de drept domnul **Radu Gheorghe**, primar și doamna **Stăiculescu Maria**, secretar.

În continuare, domnul **Palaș Mihai**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul **Palaș Mihai**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi :

1. **Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică ;**

2. **Rapoarte de activitate ale consilierilor locali** **Țapu Daniel**, viceprimar, **Mareș Traian**, **Drăcea Gheorghe**, **Șandru Aneta- Livia** și **Palaș Mihai**.

Domnul **Radu Gheorghe**, primar, propune includerea pe ordinea de zi a **Proiectului de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul privat al comunei Sîngeru, județul Prahova, în domeniul public al acesteia, a terenului în suprafața de 300 m.p. situat în tarlăua 46, parcela A1, punctul Mireșu Mic, înregistrat în cartea funciară la nr.20423/2014.**

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți și cu modificarea propusă de domnul primar.

În continuare, domnul **Palaș Mihai**, președintele ședinței, dă cuvântul domnului **Radu Gheorghe**, primar, care prezintă primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică**, făcând precizarea că s-a impus această modificare întrucât

compartimentul financiar-contabil este format din 6 posturi, iar legea prevede, pentru un număr de 5 posturi de execuție, un șef de birou.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică** a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”, și 1 abținere a domnului Palaș Mihai.

În continuare, domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul privat al comunei Sîngeru, județul Prahova, în domeniul public al acesteia, a terenului în suprafața de 300 m.p. situat în tarlăua 46, parcela A1, punctul Mireșu Mic, înregistrat în cartea funciară la nr.20423/2014, teren ce reprezintă gospodăria de apă aferentă realizării lucrării Sistem de alimentare cu apă potabilă-comuna Sîngeru, făcând precizarea că era necesară adoptarea acestei hotărâri pentru că, conform legii, rețelele de alimentare cu apă cu instalațiile, construcțiile și terenurile aferente fac parte din domeniul public al comunei.**

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul privat al comunei Sîngeru, județul Prahova, în domeniul public al acesteia, a terenului în suprafața de 300 m.p. situat în tarlăua 46, parcela A1, punctul Mireșu Mic, înregistrat în cartea funciară la nr.20423/2014**, a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În continuare, domnii consilieri locali Țapu Daniel, viceprimar, Maresș Traian, Șandru Aneta-Livia și Palaș Mihai prezintă consiliului local, pe rând, raportul anual de activitate.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul **Palaș Mihai**, președinte de ședință, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Mihai Palaș



SECRETAR,

Marja Stăiculescu